Сортираме поотделно вертикалните отсечки, като за всяка помним абсцисата x, двете ординати y1<y2, и променлива да  „помни“ дали отсечката е лява /начало/ или дясна /край/ за правоъгълника.

По координатите на вертикалните отсечки – от 2 до 15 построяваме дърво.
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Може да използваме масив a[], за който за a[i] наследниците са a[2*i] и a[2*i+1], а родител е a[i/2]. Всеки елемент на a[] ще наричаме клетка, която е структура с компоненти p1 и p2 – ляв и десен край на вертикалния отрязък, брояч br и флаг fl от тип bool. Броячът показва колко пъти отрязъка [p1,p2] се среща до момента, а флагът показва, дали измежду синовете на клетката има отрязък. T.е. за клетка a[5], за която имаме a[5].p1=4 и a[5].p2=7, ако a[5].fl=false, това значи, че „под“ клетката [4,7] не се срещат вертикални отрязъци.
Вмъкваме първата вертикална отсечка рекурсивно, като във всички клетки,  през които минаваме, правим флага true.
